







# AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**  
město porcelánu

č. 2/2017

## CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní města na svém posledním jednání schválili vyhlášení veřejné zakázky na zhotovitele 1. části VI. etapy regenerace nového sídliště.  Radní zároveň rozhodli o poskytnutí individuálních dotací společnosti M-club, s.r.o. ve výši 15.000 Kč na 22. ročník mezinárodního hokejového turnaje, žadateli LOKO-MOTIV ve výši 50.000 Kč na akci Historické cyklovlaky a dotaci Divadelnímu spolu Klas ve výši 20.000 Kč na projekt Divadelníci učitelům. Dále zastupitelům doporučili schválit dotace Stanislavu Skirkovi ve výši 80.000 Kč na dvoudenní tradiční festival Letňák a Nemocnici Kadaň, s.r.o. ve výši 368.250 Kč na zajištění pohotovosti pro obyvatele regionu v roce 2017.  Rada schválila uzavření licenční smlouvy autorské s Renatou Šindelářovou na knihu Klášterecké povídky.  Radní dále vyhlásili konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky ZŠ Krátká s předpokládaným nástupem 1.7.2017.  Schválilo se také zřízení přípravné třídy na ZŠ Petléřská ve školním roce 2017/2018.  Radní schválili výsledky zadávacího řízení v zakázce na pořízení hasičské techniky pro JSDH Klášterec nad Ohří, kdy nejvhodnější nabídku měla společnost Ziegler Hasičská Technika, s.r.o., a to 7.288.000 Kč bez DPH.

## Cena města 2017

nominujte  
svého kandidáta do 31. března



**TIP** V těchto dnech probíhá v **galerii Kryt** výstava Krajiny Štěpána Jiráka. Malíř z Ústí nad Labem s vtipem a nadsázkou ztvárňuje krajinné motivy, k vidění je i plastické zpracování dvanácti ročních období vždy s modelem českého autička či retro prvky. Výstava je k vidění do 4. dubna. Foto z vernisáže [ZDE](#).

## ZÁPISY ZŠ a MŠ A DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Zápisy do prvních ročníků základních škol se budou konat již brzy, ve dnech 3. a 4. dubna od 13 do 17 hodin. Více [ZDE](#). Nové termíny se týkají i zápisů do mateřských škol, které se konají ve dnech 2. a 3. května od 10 do 17 hodin. Více [ZDE](#). Zápisům předchází dny otevřených dveří na všech detašovaných pracovištích mateřské školy, termíny [ZDE](#).



## DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ LZE PODAT NA RADNICI

Pracovnice finančního úřadu  
budou v salóncu městského úřadu  
k dispozici ve středu 15. a 22. března 2017  
od 13 do 16:30 hodin.

## INFORMACE Z RADNICE

### Vlajka pro Tibet

Dnes, v pátek 10. března, na radnici opět vlaje tibetská vlajka. Mezinárodní kampaň Vlajka pro Tibet město podporuje již několik let. Koná se na výročí povstání proti čínské okupaci a jejím cílem je poukázat na dlouhodobé porušování lidských práv v Tibetu.

### Poznáváme společně

Do projektu Poznáváme společně se můžete přihlásit i letos, v září bude zahájen již třetí školní rok pro vzdělávání seniorů na místním gymnáziu. Nabídka seminářů a přihláška [ZDE](#).

### Připojte se k boji proti potkanům

V období od 13. do 26. března bude na území města probíhat plošná deratizace kanalizačních sítí. Na webu města nyní najdete formulář, kde můžete nahlásit výskyt potkanů, a to [ZDE](#).

### Velkokapacitní kontejnery

Rozmístění velkokapacitních kontejnerů v roce 2017 najdete na webu města [ZDE](#).

### Jaký dáme název oblíbené stezce?

Lesy ČR ve spolupráci s městem a obcí Měděnec připravují naučnou stezku, která povede po oblíbené trase z Útočiště na Měděnec. Více [ZDE](#).